



Dvorac Herberstein & Graz

Program izleta:

Datum izleta: 16. rujan 2017./ subota

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru graničnog prijelaza Macelj te dalje kroz Sloveniju i Austriju u smjeru Graza. Dolazak u najromantičniji štajerski dvorac – **DVORAC HERBERSTEIN**. Smješten je u istočnoj Štajerskoj, a sa svojim stilovima gradnje (gotika, renesansa i barok) dvorac je pravo arhitektonsko umjetničko djelo. Svakako preporučamo razgled unutarnjih prostorija dvorca, ali i šetnju kroz prostrane vrtove, rekonstruirane prema stilu iz 17. stoljeća. Posebno je zanimljiv način kombiniranja njegovih boja: zelena je vrt harmonije, bijela vrt potpunosti, plava vrt postojanosti, a žuta vrt nade. Na vrt se nadovezuje i ZOO vrt "Svijet životinja", sa životinjama iz svih kontinenata, od veličanstvenih lavova, geparda, majmuna, tapira do klokana. U sklopu cijelu kompleksa dvorca Herberstein nalazi se i Kuća umjetnosti te Grincoli muzej, čije se aktualne umjetničke izložbe također mogu razgledati.



Slijedi odlazak u središte **GRAZA**. Informativna šetnja gradom: BURG – KATEDRALA – MAUZOLEJ – HERRENGASSE – LANDHAUS – RATHAUS – SCHLOSSBERG... Slobodno vrijeme za osobne programe. Oko 18:30 sati polazak prema Hrvatskoj. Sa kraćom pauzom u povratku dolazak na mjesto poslaska u večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi 190 kn po osobi

Aranžman uključuje:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ posjet Grazu
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije



Aranžman ne uključuje ulaznicu za kompleks dvorca Herberstein: 14 eura odrasli, 12 eura djeca 6 – 18 god., studenti i umirovljenici. Izražene cijene vrijede za grupu od min. 20 osoba. Plaćanje na lisu mjesta u eurima.

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika zadržavamo pravo otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist park. Aranžman ne uključuje troškove osobne prirode te sve što nije navedeno pod "Aranžman uključuje". Za ovo putovanje je potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr